
áÌÇÅÂÒÁ, 9 "÷", 8 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ðÒÉÍÅÎÑÑ "ÎÅÞÅÓÔÎÙÊ ÐÒÉ£Í", ÎÁÊÄÉÔÅ, ÎÁ ËÁËÏÍ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÅ ×ÏÚÒÁÓÔÁÅÔ ÆÕÎËÃÉÑ f(x) =
√

2x+ 1−x. äÏËÁÖÉÔÅ
ÓÔÒÏÇÏ ÕËÁÚÁÎÎÏÅ ×ÏÚÒÁÓÔÁÎÉÅ. ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÜÔÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ. õËÁÖÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÚÎÁÞÅÎÉÊ (ÐÏ ÇÒÁÆÉËÕ).

2) ðÒÏ×ÅÄÉÔÅ ÉÓÓÌÅÄÏ×ÁÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ y = x2

x2 − 1 | ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ, Þ£ÔÎÏÓÔØ/ÎÅÞ£ÔÎÏÓÔØ, ÐÏ×ÅÄÅÎÉÅ ÎÁ ÂÅÓ-
ËÏÎÅÞÎÏÓÔÉ É ×ÂÌÉÚÉ ÐÏÌÀÓÏ×. "îÅÞÅÓÔÎÙÍ ÐÒÉ£ÍÏÍ" ÎÁÊÄÉÔÅ ÔÏÞËÉ ÜËÓÔÒÅÍÕÍÏ×, ÕËÁÖÉÔÅ (ÂÅÚ ÄÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Á)
ÕÞÁÓÔËÉ ×ÏÚÒÁÓÔÁÎÉÑ É ÕÂÙ×ÁÎÉÑ. ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ. õËÁÖÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÚÎÁÞÅÎÉÊ (ÐÏ ÇÒÁÆÉËÕ).

3) ôÏ ÖÅ ÚÁÄÁÎÉÅ ÄÌÑ y = x
x2 + x+ 1

4) { 7) ÷ÙÐÏÌÎÉÔÅ ÚÁÄÁÎÉÑ ÐÏ ççú: 8.135× (É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË!), 8.139Â×, 8.171Ç.


